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いよいよ石畳化の工事が始まります

規制区間とスケジュール

工事の進め方

　日頃より、神門通りの工事におきましてご理解、ご協力をいただきましてありがとうございます。この度、通りの
石畳施工に伴いまして、5 月 7日 ( 月 ) ～ 7月上旬の工事期間中（予定）、「勢溜～竹野屋交差点」区間を夜間車両通
行止めに、「竹野屋交差点～一畑電車 出雲大社前駅」の区間を終日片側交互通行にさせていただくことになりました。
皆様にはご迷惑をおかけしまして大変申し訳ありませんが、工事へのご理解、ご協力いただきますよう、どうぞよろ
しくお願いいたします。
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※石畳施工区間に面する建物についても、警備員の誘導により出入り
　可能です。外から建物が見えなくなることもありません。

※3軒に 1箇所程度の間隔で歩行者が通る通路を設けます。

※終日片側交互通行、夜間車両通行止めに伴いまして、神門通りに接続する市道についても
　一時車両通行止めを行う場合があります。（継続した車両通行止めを行うことはありません）

石畳化工事に伴う交通規制のお知らせ石畳化工事に伴う交通規制のお知らせ石畳化工事に伴う交通規制のお知らせ

予定工事期間：平成24年5月7日（月）～7月上旬

A 5月下旬～6月中旬

B 5月中旬～5月下旬
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例) 区間Aの場合

詳しくは別途配布します交通規制に関するちらしをご覧ください。

5月 7日
       ～ 7月上旬



●出西・70～80代女性…出西公民館・女性部の方達40人。本日は神門通りを散策しにいらっし
   ゃいました。『大社の歴史写真』のタペストリーを見て昭和29年に出雲大社拝殿が焼失した事
   も覚えておいででした。『道が石畳に変わったら、足が元気なうちにまた皆で来たい』とおっしゃっ
   て、また散策に行かれました。
●大社小4年生…授業の一環でＰＲ館に一クラスの生徒さん達が立ち寄って下さいました。『盲導
  犬の立ち寄れるお店』を探している。「もしよかったらシールを貼ってほしい」とシールをいただきまし
  た。早速入り口のドアに貼りました。
●大阪／３０代女性４人・・・出雲大社ご参拝帖を見て「この冊子、とても詳しいですね。今から参 
   拝に行くのでもらえて嬉しい」とおっしゃっていました。また、しまねっこちゃんシールを差し上げると
   「可愛い！こんなゆるキャラいたんだ」ととても喜んでくださり、私たちも嬉しくなりました。さすが
   しまねっこちゃん。知らなかった人たちも虜です☆
●和歌山／女性2人…「松の参道を通って参拝したら、気持ちが清められるようで良かった。また、
  参道の先に大きな社が見えた時は感動しました。」とおっしゃっていました。
●大阪／３０代男性・・・「出雲は空気が澄んでいてとても気持ちがいいです」と
   おっしゃっていました。

開館日：～平成 25 年 3 月 31 日
　　　　                            
開館時間：平日 9時～ 16時／土・日・祝日9時～ 17時

※期間中、都合により PR 館をお休みする日もあります。

出雲大社の桜も
満開になりました♪

　春爛漫の散策にはもってこいの季節となり、ゴールデンウィー
クも間近となってきました。
　さて、神門通りの工事は現在、勢溜から一畑電車の駅舎付近ま
での車道部の石畳舗装の基礎となる舗装工事を行っております。
ゴールデンウィーク期間中は工事を休み、ゴールデンウィーク明
けの5月7日より7月上旬にかけて同区間の石畳舗装工事を行う予
定です。工事により住民の皆様には大変なご不便をおかけし申し
訳ありません。また、ゴールデンウィーク期間中は、片側交互通
行等の規制を解除し安全のためガードマンを配置いたしますが、
何とぞお気をつけてお通りください。
　なお、4月に都市整備グループのメンバーも一部変わりましたの
で、気持ちを新たに皆様と共に神門通りの将来について考えてい
きたいと思っております。引き続きご迷惑をおかけしますが、工
事へのご理解とご協力をいただきますよう、よろしくお願いいた
します。

ありがとう
ございました！  

今年度もよろしくお願いします！
担当が高木から
竹原に変わりました

　「観光後アンケート」に答えていただいた方に、
出雲の特産品をプレゼントする抽選会が行われました。
　すでに当選された方々にはプレゼントをお送りしていま
すが、出雲で受けたおも
てなし、そしてプレゼン
トに対して、お礼のお手
紙もいただきスタッフ一
同大変喜んでおります。

　プレゼントは毎月5名
の方に当たります★
まだまだ募集中ですので、
是非ご参加ください。

ご縁を結ぶ出雲國のまちあるき
キャンペーン
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今後のスケジュール
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平成23年度 平成24年度

坂道部　沿道再築工事

坂道部 電線共同溝(本体管路)

※坂道部：勢溜～竹野屋交差点

坂道部 電線共同溝(引込管等)

坂道部・一般部　石畳舗装工事

※一般部：竹野屋交差点～出雲大社前駅付近

一般部 電線共同溝(本体管路)

一般部 電線共同溝(引込管等)

一般部 ケーブル入線

一般部 各戸切替工事

一般部 架空電線撤去・抜柱

坂道部 照明

一般部 照明
神話博しまね（7/21～11/11）




